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x=3
Sprawdz, czy para liczb { y=5 spelnia uklad réwnan
Podstawiamy x =3 1 y =235 do pierwszego rownania:
4-3—-5%12-5=7. Rownanie jest spelnione.
Podstawiamy x =3 i y =5 do drugiego rownania:
—3-.3+2-5=-9+10=1. Réwnanie jest speinione.

PRZYIKLAD 2

Korzystajgc z metody podstawiania, rozwigz uklad rowna:
: {—x-!—yx?: réwnanie 1
2x+3y=-1 rOwnanie 2
7 jednego z réwnan wyznaczamy zmienng x lub y, na przykiad wyznaczamy y z réwnania 1.

UWAGA. Wybierajac réwnanie i zmienng, ktérg wyznaczamy, kierujemy si¢ przede
wszystkim fatwoscig obliczen.

fy=x+3
|2x+3y=-1

y=x+3
2x+3(x+3)=-1 Podstawiamy x + 3 zamiast y do rdwnania 2.

y=x+3

{236 +3x+9=-1 |9 Odejmujemy 9 od obu stron réwnania.
y=x+3

{Sx =-10 |5 Dzielimy obie strony rownanie przez 5.
y=x+3

{x =2

Otrzymang warto$¢ x = —2 podstawiamy do réwnamia 1 1 ctrzymujémy y=—2+3=1L
Zatem rozwigzaniem réwnania jest para liczb:

x=-2 Otrzymane rozwiazanie mozna sprawdzi¢, podstawiajgc
y=1 x=-21iy=1 do poczatkowego uldadu réwnan.
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